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[bookmark: _GoBack]3. Aufgabe: Berechne die fehlenden Größen. Runde bis auf maximal 2 Dezimalen. Finde das Lösungswort durch Ausmalen.

a)
	Gegebene Größen:

a = 9 m
b = 7 m
hk = 9,9 m
	Gesuchte Größen:
h1 = ___________ dm
h2 = ___________ dm
M = ___________ dm²
O = ___________ dm²
V = ___________ l




b)
	Gegebene Größen:

a = 8,8 m
b = 7 m
hk = 9,4 m
	Gesuchte Größen:
h1 = ___________ m
h2 = ___________ m
G = ___________ m²
M = ___________ m²
O = ___________ m²
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Satz des Pythagoras:

G=a-b

0=G+M
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M,=3ah,
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